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1. Биологическая способность женщины, мужчины, брачной пары к зачатию и рождению живых детей получила название ……….

2. В качестве основной модели семьи, поощряемой государством, следует назвать ………

3. В основе межличностных конфликтов семьи лежат:
 
 а) необоснованные ожидания друг от друга;
 б) неудовлетворенные в детстве желания; 
 в) ролевой конфликт;
 г) неадекватность восприятия и понимания личностных особенностей друг друга; 
 д) неумение использовать психологические механизмы приспособления, сотрудничества, оптимального распределения власти в семье. 

4. В прошлом сексуальное и репродуктивное поведение находились в следующем отношении  ……..

5. Величина потребности в детях ………..

6. Все семьи на любых стадиях своего жизненного цикла сталкиваются с проблемами: 

а) экономическими; 
б) социологическими; 
в) медицинскими; 
г) биологическими; 
д) социальными; 
е) психологическими; 
ж) образовательными. 

7. Выберите факторы, которые обратно коррелируют со стабильностью брака: 

а) высокие репродуктивные установки женщин; 
б) ограниченность общения, увлечений, интересов; 
в) высокая ролевая адекватность; 
г) наличие в семье главы; 
д) негативная оценка друзей-подруг другого супруга; 
е) расхождение установок супругов на профессиональную работу жены. 

8. Деятельность государства, политических партий, общественных организаций, групп по интересам и т.п., направленная на возрождение семьи, семейного образа жизни, утраченной на длительном историческом пути фамилистической культуры общества, возвращение семье органически присущих ей социальных функций - то есть направленная в целом на укрепление семьи как социального института, получила название ……………

9. Для современной семьи характерны следующие особенности: 

а) гуманизация внутрисемейных отношений; 
б) внутрисемейная феминизация воспитания; 
в) рост автономии поколений; 
г) рост числа дислокальных браков; 
д) передача функции социализации другим социальным институтам.

10. Добрачные факторы, прямо коррелирующие со стабильностью брака, это следующие факторы: 

а) высшее образование мужа; 
б) высшее образование жены; 
в) продолжительность добрачного знакомства, ухаживания; 
г) cоциальное положение семьи в целом; 
д) поздний возраст вступления в брак; 
е) cопровождение регистрации брака свадебными торжествами.

11. Запрет браков внутри «своих» человеческих групп и необходимость вступать в него с членами других, не своих, групп определяется понятием……………

12. Значительная разница в возрасте между супругами, домохозяйство часто ведется несколькими родственниками - все это признаки ………….

13. Идея, что моногамная семья - не итог индивидуальной любви, а выражение экономических условий господства мужа, принадлежит ………….

14. Изучение роли и места современной семьи в социуме, ее структуры и функций в связи с происходящими социально-экономическими изменениями является задачей ………..

15. Мотивы, которые побуждают к рождению определенного числа детей в пределах бытующих социокультурных норм детности и которые являются индивидуальной реакцией на эти нормы, - это …………

16. Наиболее часто жизненный цикл семьи подразделяется на следующие фазы: 

а) добрачные отношения (знакомство, ухаживание и т.д.); 
б) вступление в брак; 
в) рождение первого ребенка; 
г) семья с нетрудоспособными детьми;
д) семья с детьми школьного возраста; 
е) семья с детьми-подростками; 
ж) семья - «пусковая площадка»; 
з) супруги среднего возраста; 
и) старость.
17. Неспособность зрелого организма воспроизводить потомство, или просто неспособность к рождению, называется……………

18. Определите факторы прямо, влияющие на уровень разводов: 

а) экономические условия; 
б) изменение общественного мнения о добрачных и внесемейных формах совместной жизни; 
в) ориентация семей на малодетность; 
г) молодой возраст супругов; 
д) легкость получения развода; 
е) улучшение экономического положения женщин. 

19. Последствия развода для супругов заключаются в следующем: 

а) смертность; 
б) общественное осуждение; 
в) заболеваемость; 
г) трудности со вступлением в повторный брак для женщин с детьми; 
д) уровень самоубийств; 
е) количество автокатастроф.

20. Последствия развода сильнее сказываются  на: 

а) муже;
б) жене;
в) ребенке.

21. Появление частной собственности и уровень развития самой человеческой личности послужили основой для возникновения ………………

22. Промискуитет – это форма взаимоотношений между полами, присущая:
 
а) Средневековью;
б) Первобытному обществу;
в) Рабовладению.

23. Семья - это: 

а) группа людей, объединенных кровными узами или узами брака, проживающих вместе и ведущих общее хозяйство; 
б) группа людей, проживающая в определенном месте и связанная определенными эмоциональными отношениями; 
в) родители и зависимый от них ребенок; 
г) система родственников, включающая взрослых и детей; 
д) социокультурная система из взрослого человека и еще одного или нескольких взрослых или детей; 
е) общность людей, основанная на единой общесемейной деятельности, связанных узами супружества-родительства-родства, осуществляющая воспроизводство населения и преемственность семейных поколений.



24. Семья, в которой живут родители с  детьми, называется семьей:

а) расширенной;
б) нуклеарной;
в) семья первого типа.

25. Среди мотивов развода значимыми для разводящихся супругов являются: 

а) психологическая несовместимость; 
б) мнения других людей; 
в) семейный сценарий;
 г) наличие нового партнера; 
д) материальные соображения; 
е) отсутствие детей; 
ж) возможность лучшего проведения досуга и профессионального роста. 

26. Установите правильную последовательность смены исторических типов семьи: 

а) супружеская семья; 
б) патриархальная семья; 
в) детоцентристская семья. 
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